
TRITTICO PROLONG 150 MG, 300 MG TABLETY S 
PRODLOUŽENÝM UVOLŇOVÁNÍM  
S: Trazodoni hydrochloridum 150 mg, 300 mg v 1 tabletě s prodlouženým uvolňováním 
IS: Antidepresivum. 
I: Deprese různé etiologie, včetně typů provázených anxietou, poruchami spánku nebo sexuální dysfunkcí 
neorganického původu. 
KI: Přecitlivělost na účinnou látku nebo pomocné látky, intoxikace alkoholem nebo hypnotiky. Akutní infarkt 
myokardu. 
ZU: Pacienti s rizikem sebevražedných myšlenek, sebepoškozováním a sebevraždy (příhod souvisejících se 
sebevraždou) musí být pečlivě sledováni. Je nutné pravidelně monitorovat pacienty s epilepsií, 
hyperthyreoidismem, poruchami močení, akutním glaukomem s uzavřeným úhlem, zvýšeným nitroočním 
tlakem a hepatálním, renálním nebo kardiálním onemocněním. Pokud se vyvine žloutenka, léčba musí být 
přerušena. Podávání antidepresiv pacientům s psychotickými onemocněními může vést ke zhoršení 
psychotických symptomů. U manio-depresivní psychózy musí být léčba trazodonem zastavena. U starších 
pacientů se může častěji vyskytnout ortostatická hypotenze, somnolence a anticholinergní účinky trazodonu. 
Přípravek by neměl být podáván dětem a mladistvým do 18 let věku. Neexistují žádné důkazy, že by byl 
trazodon návykový.  
NÚ: Ospalost, závratě, únava, bolest hlavy, insomnie, rozmazané vidění, nauzea, zácpa, sucho v ústech, 
serotoninový syndrom, ortostatická hypotenze. Vzácně priapismus.  
IT: Sedativní účinek antipsychotik, hypnotik, sedativ, anxiolytik a antihistaminik může být zvýšen, v těchto 
případech je doporučeno snížení dávky. Metabolizmus antidepresiv je zrychlován perorálními kontraceptivy, 
fenytoinem, karbamazepinem a barbituráty. Cimetidin a některá antipsychotika metabolizmus antidepresiv 
inhibují. Je-li trazodon podáván se silným inhibitorem CYP3A4, měla by být zvážena nižší dávka trazodonu. Při 
podávání s přípravky obsahujícími extrakt z třezalky je možný vyšší výskyt nežádoucích účinků. 
TL: Data dokazují, že trazodon nemá žádné vedlejší účinky na těhotenství nebo na zdraví plodu či novorozence. 
Při kojení je nutno zvážit poměr risk/benefit. 
D: Dospělí: počáteční dávka 150 mg/den může být zvýšena o 75 mg/den každé tři dny až do maximální dávky 
300 mg/den. V některých případech lze počáteční dávku snížit na 75 mg/den.  Pro léčbu sexuálních dysfunkcí 
150 mg denně. Doporučená dávka pro starší a oslabené pacienty je snížena na 75 mg/den. Přípravek se podává 
na lačno a zapije se sklenicí vody, vždy jednou denně, večer. Léčba by měla trvat alespoň jeden měsíc. Náhlému 
vysazení léčby je třeba se vyhnout. 
B: 14, 30 tablet s prodlouženým uvolňováním.  
Datum poslední revize textu SPC: 9.7.2018 
Přípravek je vázán na lékařský předpis a je hrazen zdravotními pojišťovnami. 
Seznamte se, prosím, se Souhrnem údajů o přípravku (SPC).  
 


